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1- استخدمي طريقه التصنيف المتكرر لحل المعادله :

f(x)=x+lnx=0
{0.6,0.7}      في المجال   k=4
n+1 ≥ 
n+1≥
=9.9
نكرر طريقة التصنيف 9 مرات 
1/f(0.6)=0.089>0  f(0,7)
F(0.7)=0.7+L1 (0.7)=0.34>0
F(0.6) . f(0.7)  >0
لايوجد جذر في الفتره {0.6,0.7}
2- استخدمي طريقه التصنيف المتكرر لحل المعادله :
F(x)=x3 -2x2  +x-3=0
F(2)=23  2(2)2 +2-3=-1
F(3)=33 -2(3)2=3-3=9
F(2) .f(3)<0
يوجد جذران بين [2,3]


X0=
=2.5
F(2.5)=2.625>0
الجذر يقع بين [2,2.5]
X1=

الجذر يقع بين [2,0.25]   
X2=2+0.25/2=2.125
F(x2)=-0.3
الحد يقع بين[2.125,2.25]    
X3=2.125+2.25/2=2.1875
F(2.1875)=-.0874>0
الجذرموجود بين  [2.125,2.1875]   
X4=2.15625
F(2.15625)=-0.1172<0
الجذر موجود بين  [2.15625,2.1875]   
X5=2.15625+2.1875/2=2.15687
F(X5)=-0.113
الجذر يقع بين [2.15687 2.1875]   
X6=2.17218
F(x6)=-.0154
الجذر يقع بين [2.17218,2.1875]  
X7=2.17984
F(X7)=0.034>0
الجذر يقع بين  [2.17218, 2.17984]  
X8=2.17218+2.17984/2=2.17601
F(x8)=0.000942>0
الجذر يقع بين  [2.17218, 2.17601]  
X9=2.174095=2.1741
F(x9)= -3*10-3


الجذر يقع بين :
[2.1741,2.1760]
X10  =  2.17505 ≈  2.1701
F(10) = 3X10-3    (+) 

الجذر يقع بين :
[2.1741,2.1751]
X11 = 2.1746
F(2.1746) = 0.000026 ₹
X11 = 2.1746
3- استخدمي طريقه التصنيف المتكرر لحل المعادله :

F(X) = sin X -  = 0 [ π]
      F()= 1-  = 0.2146
F(π) = 0 - = - 1.57
F().F(π)<0
يوجد جذر بين :
[,π]
X1 = 
X1 = 
X1= 1.759
F(X1) = sin X1 - 
= sin  –   = 0.102 > 0
الجذر يقع بين :
[1.759,π]
X2 = 
X2 = 1.843
F(X2) = 0.042>0
 


الجذر يقع بين :
[1.893,π]
X3 = 
X3 = 1.876
F(X3) = 0.015 > 0
الجذر يقع بين :
[1.876,π]
X4 = 
X4 = 1.898
F(X4) = 6.11 * 10-3
X5= [1.888,π]
X5=
X5=1.892

f(x5)=2.85x10-3
|x5 – x4|
[1.892 – 1.888] = 0.00µ > 0.00001
X6= 1.892(1.57) - 
X6= 1.894
F(x6)=1.22*10-3
X7= 
X7= 1.8949
|x7 – x6|= 1.8949 – 1.894
                   0.0009 > 0.0007
F(x7)=4.9*10-4
X8=1.8952
F(x8)=2.4x10-4
=1.8953



|1.8952 – 1.895|= 1*10-9 < 0.0001 =0.000
4- استخدمي طريقة نيوتن لايجاد جذر المعادلة :
		F(x)= sin x -    
			  F(x)=cos x  x -  
2)= 0.2146 / F(
 F(x)= -0.5
  X1= x0 -   
   X1=                                                                                                                  
X1=1.9999
X2=x1 - 
=1.9999 - 
X2= 1.8992


X3= x2 - 
X3=1.8992 - 
		=1.8992 - 
X3= 1.8954
X4= x3 - 
=1.8954 – 
X4=1.89549
|x4 – x3 |= 9*10-5 < 0.0007
طريقة نيوتن أفضل
F(-10.03)=3770318
F'(-10.03)=-4262.9
X3=-10.03-377.318
-(42629)
X3=-10.029-F(-10.029)
F'(-10.029)
=-10.029- 373.03/-4261.64
X4=-9.94 [-11,-10]
F(X)=x^4-X^3+75X-10000=0
[-10,-11]
F(10)=(10)^4-(-10)^3+750-10000
10000+1000-750-10000
=250>0
F(-11)=(-11)^4-(11)^3+75(-11)-10000=5147>0
لايوجد صورتين [-10,-11]
F'(x)=4X^3-3(-11)^2+75=-5612
X=-11 -5147/-5612
x-10.8               [-11,-10]
F(-10.8) = -5313.8
F(-10.8)=4057.6
X2=-10.8 – 4057.6/-5313.8 = -10.03

.5-. اعتمادا على طريقه جاكوبي حلي جمله المعادلات الخطيه التاليه:
X1 + 10x 2+ x3 = 12
10x1 + x2 + x3 = 12
X1 + x2 + 10x3= 12
الحل :.
ان مصفوفه العوامل والتي هي

ليست مهيمنه لان             
	 	|a11|=1< 10+1   ,      	 
|a22|=1< 10+1
|a33|=10> 1+1
نعيد كتابه المعادلات بحيث تصبح مصفوفه الامثال مهيمنه الشكل:
  10x1 + x2 + x3 = 12
X1 + 10x 2+ x3 = 12
X1 + x2 + 10x3= 12
|a11|=10>1+1                ,        |a22|=  10>1+1                     ,            |a33|=  10>1+1
اذن المصفوفه مهيمنه ويمكن حلها بطريقه جاكوبي :
X1 = -  x2 - x3
X2 = -  x1- x3
X3 = -  x1 - x2

α   =                                                                         
يجب ان يكون تنظيم مصفوفه التكرار اصغر من الواحد :
Max =  [
Max =[   =
التقريب من المرتبه الاولى سيعتمد التقريب من المرتبه 0
X1 = -  x2 0- x30
X2 = -  x10- x30
X3 = -  x10 - x20

X1 1= - (0)- (0)= 
X2 1= -  (0)- (0) = 
X3 1= -  (0)- (0) = 
 X1  =  


X1 2= - ()- ()=  0.96
X2 2= -  ()- () = 0.96
X3 2= -  ()- () =  0.96


X2=       
X1 3= - (0.96)- (0.96)=  1.008
X2 3= -  (0.96)- (0.96) = 1.008
X3 3= -  (0.96)- (0.96) =   1.008
يتوقف الحل اذا تحقق الشرط :
|x2  - x1|<0.09
 |x2  - x1|=|1.008 – 0.96|=0.048 <0.09
|x2  - x1|=|1.008 – 0.96|=0.048 <0.09
|x2  - x1|=|1.008 – 0.96|=0.048 <0.09

ومنه فأن حل المعادلات هو :
X= x 3=    
             ---------------------------------------------------------------------------

حل المعادلة بطريقة غوص بتحويلها الى مصفوفه مثلثيه عليا:-6

++ =0
2++ =3
- =2
L1), (-2L1+L2), (L1+L3) ~ 
 (L2), (L2+L3) ~ 
ثم نكتب النظام المقابل:
= =>


-2
-2 =-



++ =0
=-- +0
=-2(-1)-(1)+0
=1
ومنه الحل هو:                
X==

          -------------------------------------------------

7- اوجدي جذور المعادلة :

الحل:
استخدمنا طريقة القواطع الفترة [0,1]



اذا يوجد جذور للمعادلة ضمن الفترة   [0,1]        
 
  -    =
=0- 
     =
=0.75
 
	=0.6860	=0.75 – 

=0.6860-
=0.6823
=0.6823
اذا جذر المعادلة هو:  

          --------------------------------------------------------------------------
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أحسبي التكامل -8


بطريقة أشباه المنحرفات حيث
N=10 
الحل :
نوجد أولاً طول الخطوة الواحدة طول المجال الجزئي 
H= = = 0.1
ثانياً :نشكل الجدول التالي ..
	x
	0.5
	0.6
	0.7
	0.8
	0.9
	1

	Y=f(x)
	1.2840
	1.4333
	1.6323
	1.8964
	2.2479
	2.7182



 =[+2(++]
= [1.2840+2(1.4333+1.6323+1.8964+2.2479)+2.7182]
=0.9211       

      .............................................................. 


9- حل نظام المعادلات بطريقة غاوس :


X1+X2+X3+X4 = 3
2X1-X2+3X3 = 3
2X2+3X4 = 1
-X1+2X3+X4 = 0



-2L1 + L2

L1+L4

  

2L2 + L3






L2 + L4







+ L4



		

 
X3 +  X4 = 
-X2 +  X3 -  x4 = -1
X1 + X2 + X3 + X4 = 3

الحل:
X3 +  () = 
X3 =  -  =  =  = 
-X2 +  () -  () = -1
-X2 -  -  = -1
-X2 -  = -1 
-X2  = -1 +  =  =  = 
X1 + () + () +  = 3 
X1 +  = 3
X1 =  -  = 
X1 = 
X2 = 
X3 = 
X4 = 
10- حلي بطريقة لاجرانج
	4
	2
	1
	0
	x

	7
	2
	1
	-3
	F(x)



P3(x)=






11- أوجدي قيمة التكامل بطريقة شبه منحرف :
                           
                                                            s n=        h=0.2             
	0,8
	0,6
	0,4
	0,2
	0
	x

	2.718
	1,0932
	0,5967
	0,2442
	0
	F(x)




	]	h/2[f0+2(y1+ y2+y3+y4)+y5=         

0,2/2[0+2(0,2442+ 0,5967+1,0932+1,0932)+ 2.718]
=1,0147


12- اوجدي المشتقات الثلاثة للدالة المعرفة بالجدول :
      , f11(x) , f111(x) f1(x)
X     =     4           
X             4             6           8       10
Y            1              3           8       20

X=(x-x0)/n  =(4-4)/2
	        ∆2y0    ∆3y0	X            y0                ∆1y0

4           10       
6          3                               3          4        
 8              8             5              7      
10            20           12         
           
f1(4) =1/h [∆ y0 – 1/2 ∆2y0 – 1/3 ∆3y0]
=1/2[2- 1/2(3) +1/3(4)]
=1/2[(12-9+8)/6]+1/2[11/6]=11/12
_______     
 	     f11(4)=1/h2[∆2y0 - ∆3y0]
=1/22[3-4]=-1/4
_____
    f111(4)=1/h3 [∆3y0] 
=1/23 [4]=4/8=1/2
_________________-

13- أوجدي لستة أرقام عشرية جذر المعادلة : 

بطريقة نيوتن حيث أن  :
= 0.6



















 (
جذر المعادلة 
)





أحسبي قيمة y   15-   باستخدام كثيرة حدود لاجرانج

	
	1
	2
	3
	4

	
	1
	7
	25
	??



	




           =



16- اوجدي قيمة أكبر خطأ نسبي في    إذا علمت أن 















= 
=
17- باستخدام طريقة جاكوبي اوجدي حل المعادلات التالية : 
لـــ 3 تكرارات : 


تحقيق شرط الهيمنة 


نبدل المعادلات 







التكرار الأول 


التكرار الثاني 


التكرار الثالث





 (
بالتربيع 
)18– أوجدي قيمة تقريبية للكمية  صحيحة الرقم عشري واحد وذلك بإتباع طريقة التصنيف .

 (
2
1
1
-2
)المعادلة





1. 


1. 


1. 














        = 
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20-  احسبي التكامل التالي بطريقة سيمبسون  حيث h=0.1 





		0.8

		0.7

		0.6

		0.5

		0.4

		0.3

		0.2

		0.1

		0

		x



		0.55

		0.58

		0.62

		0.66

		0.71

		0.76

		0.83

		0.90

		1

		F(x)







=[y0+4y1+2y2+4y3+2y4+4y5+2y6+4y7+y8]



=

=0.1945
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احسبي التكامل  بطريقه سيمبيون حيث h=0.25	

ثم احسبي الخطأ المرتكب :

الحل :

n=

هذا يعني ان n  عدد زوجي .

		1

		.75

		.5

		.25

		0

		-.25

		-.5

		-.75

		-1

		x



		.268

		.321

		.377

		.437

		.5

		.562

		.622

		.679

		.731

		Y=f(x)









[.731+4(.679+.562+.437+321)+2(.622+.5+.377)+.268]



F(x)=ومنه	ex	)-2	F(x)=-(1+

1+)-3   e2x -

1+)-4   e3x+6

(x)=1+)-5   e4x-3





[bookmark: _GoBack]اكبر قيمه للمشتقة هي الفترة [-1,1]هي 

MAX|

E≤

=-

=-0.000002196

____________________________________________





إيجاد التكامل لـ طرفي شبه منحرف                            

                                                            s n=        h=0.2             

		0,8

		0,6

		0,4

		0,2

		0

		X



		2.718

		1,0932

		0,5967

		0,2442

		0

		F(x)









	]	h/2[f0+2(y1+ y2+y3+y4)+y5=         



0,2/2[0+2(0,2442+ 0,5967+1,0932+1,0932)+ 2.718]

=1,0147
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